
ВПР. География. 6 класс. Вариант 1. Часть 2 1

Система оценивания проверочной работы 
 
 

Полный правильный ответ на каждое из заданий 11–16 оценивается 1 баллом. Если 
в ответе допущена хотя бы одна ошибка (один из элементов ответа записан неправильно или 
не записан), выставляется 0 баллов. 
 

Номер задания Правильный ответ
11 2
12 231
13 тайфун/ураган
14 Г
15 4
16 3

Содержание верного ответа и указания по оцениванию Баллы 
В таблице все графы заполнены правильно:  
Время наблюдения 12:00 16:00 20:00 
Температура воздуха, °С 25 29 18 

 

Ответ содержит названный выше элемент 2 
Ответ включает в себя названный выше элемент, но допущена одна ошибка 1 
Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанным критериям выставления 
оценок в 1 и 2 балла 

0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию  
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В ответе говорится что: 
1) направление ветра связано с тем, что летом атмосферное давление над 
материком ниже, чем над океаном; 
2) различие в атмосферном давлении связано с тем, что летом суша нагревается 
сильнее, чем океан 

 

Ответ включает в себя оба названных выше элемента 2 
Ответ включает в себя один (любой) из названных выше элементов 1 
Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанным критериям выставления 
оценок в 1 и 2 балла 

0 

Максимальный балл 2 
 

17

 
Система оценивания выполнения всей работы 

 

Максимальный первичный балл за выполнение работы − 19. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–5 6–11 12–16 17–19 

 


